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Στα πλαίσια του εορτασμού της 191ης επετείου από του οράματος της Οσίας

Πελαγίας, κατά το οποίο η Υπεραγία Θεοτόκος της απεκάλυψε την απ' αιώνων

στους κόλπους της Τηνιακής γης κεκρυμμένη θαυματουργή Εικόνα Της, σήμερα,

την 7η πρωινή, με λιτανευτική πομπή και κάθε Εκκλησιαστική τάξη,

προπορευομένου του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄ και του ιερού Κλήρου, η αγία

Εικόνα εξήλθε των πυλών του Πανιέρου Ναού της Ευαγγελιστρίας και, συνοδεία

των τα πρώτα φερόντων και χιλιάδων πιστού λαού, μετεφέρθη έως ενός σημείου

πεζή και εν συνεχεία δι' αυτοκινητοπομπής στην Ιερά Μονή Κεχροβουνίου.

Την Αγία Εικόνα υπεδέχθησαν στον πρό των πυλών της Μονής πλάτανο η

Μοναστική Αδελφότητα, με επικεφαλής την Ηγουμένη, δια χειρών της οποίας

μεταφέρθηκε στον Ιερό Ναό της Οσίας Πελαγίας, στον οποίο φυλάσσεται και η

τιμία Κάρα της.

Εν συνεχεία, τελέσθηκε Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του

Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄, ο οποίος στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στο

ιστορικό της Ιεράς Μονής Κεχροβουνίου και τη διαχρονική και μέχρι σήμερα

πνευματική δραστηριότητα και προσφορά της στην ανακούφιση και τη στήριξη των

ψυχών των προσφευγόντων σ' αυτήν πιστών και ευχαρίστησε την Ηγουμένη για τη

συμβολή της στην ανακαίνιση της Μονής και την πνευματική οικοδομή και προκοπή

των ασκουμένων σ' αυτήν Μοναζουσών.

Απευθυνόμενος προς τους παρισταμένους άρχοντες, τους προέτρεψε να έχουν

πίστη στο Θεό, για να μπορούν, με τη βοήθεια και το φωτισμό Του να βρίσκουν

λύσεις στα προβλήματα και διεξόδους στα αδιέξοδα του λαού.

Κάλεσε, τέλος, τους πιστούς να πορευθούν στην καθημερινότητά τους

οπλισμένοι με υπομονή και πίστη στη βοήθεια και την προστασία της Παναγίας.

Σημειώνεται ότι η Ακολουθία μεταδόθηκε απ' ευθείας από το Ραδιοφωνικό

Σταθμό της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Στις 6 το απόγευμα θα τελεσθεί Πανηγυρικός Εσπερινός, μετά το πέρας του

οποίου η Αγία Εικόνα θα επανέλθει, με τρίωρη λιτανευτική πομπή, στο Πανίερο

Καθίδρυμά Της.  
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